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До Вищої ради правосуддя (далі -  також Рада) надійшов Ваш електронний 

запит (зареєстровано 19 квітня 2018 року за вх. № 157/0/16-18) щодо надання 

інформації про кількість скарг, які надійшли до Ради, стосовно суддів 

Марганецького міського суду Дніпропетровської області, а також результати їх 

розгляду.

Повідомляємо, що 30 вересня 2016 року набрали чинності закони України 

«Про внесення змін до Конституції України (щодо правосуддя)», 

«Про судоустрій і статус суддів», відповідно до яких відбулись зміни в 

організації системи правосуддя в Україні, пов’язані, зокрема з утворенням Вищої 

ради правосуддя.

Відповідно до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» (№1402- 

VIII) Вища кваліфікаційна комісія суддів України забезпечує ведення 

суддівського досьє, яке має містити інформацію про дисциплінарну 

відповідальність судді, зокрема: кількість скарг на дії судді; кількість 

дисциплінарних проваджень та їх результати; копії всіх рішень, прийнятих щодо 

судді Вищою кваліфікаційною комісією суддів України, Вищою радою 

правосуддя, Вищою радою юстиції, органами суддівського самоврядування, 

Президентом України або іншими органами, які приймали відповідні рішення.

Доступ до матеріалів суддівського досьє (крім вказаних в частині сьомій 

статті 85 названого Закону) як до публічної інформації здійснюється виключно 

через веб-сайт Вищої кваліфікаційної комісії суддів України.

Статус, повноваження, засади організації та порядок діяльності Вищої 

ради правосуддя визначаються Конституцією України, законами України 

«Про судоустрій і статус суддів», «Про Вищу раду правосуддя».

Дисциплінарними палатами Вищої ради правосуддя не приймалися 

рішення про притягнення суддів Марганецького міського суду 

Дніпропетровської області до дисциплінарної відповідальності.
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Інша запитувана Вами інформація, яка не була отримана або створена в 

процесі виконання Вищою радою правосуддя своїх повноважень (зокрема, 

шляхом узагальнення чи аналітичної обробки даних), не перебуває у володінні 

Ради, у зв’язку з чим не вбачається можливим її надати.

Оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації 

здійснюється в порядку, визначеному законодавством України.

Начальник управління по роботі 
зі зверненнями, запитами на інформацію 

га забезпечення організації 
особистого прийому громадян


